



INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε
ΑΡ. ΜΑΕ 31836/06/Β/94/27

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε. ανακοινώνει καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών, η απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης και των αρμοδίων Νομαρχιών με την οποία εγκρίθηκε το Σχέδιο Σύμβασης Συγχώνευση των Ανωνύμων Εταιριών «INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε» και «ΥΔΑΤΟΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΕΣΒΟΥ Α.Ε» «ΥΔΑΤΟΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΟΡΩΝΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» «ΙΧΘΥΟΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» με απορρόφηση της δεύτερης τρίτης και τέταρτης εταιρίας από την πρώτη σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 1-5 του Ν. 2166/1993 "περί Ανωνύμων Εταιριών" σε συνδυασμό και με τις διατάξεις των άρθρων 69-67 του Κ.Ν. 2190/1920.

Η περίληψη του Σχεδίου Σύμβασης Συγχώνευσης έχει καταχωρηθεί στο Φ.Ε.Κ και θα δημοσιευθεί προς ενημέρωση του επενδυτικού κοινού την Παρασκευή 21/12/2007 στην Οικονομική εφημερίδα Express επίσης η περίληψη του σχεδίου σύμβασης συγχώνευσης έχει αναρτηθεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση της εταιρίας <http://www.interfish.gr> .

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΣΧΕΔΙΟΥ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ ΜΕ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ
ΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ:**

Α) ΑΠΟΡΡΟΦΟΥΜΕΝΕΣ

ΜΟΡΦΗ	ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ	ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ	ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΕΠΩΝΥΜΙΑ	«ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΕΣΒΟΥ Α.Ε.»	«ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΟΡΩΝΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»	«ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ»
Δ.Τ.	-	ΚΟΡΩΝΙΣ Α.Ε.	ΠΛΑΤΙΑ FARM Α.Ε.
ΑΡ.ΜΑ.Ε.	45322/82/Β/00/2	19508/20/Β/89/10	59590/01/Β/05/532
ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ	3.048.000,06€	3.456.197,38€	219.000,04€
ΑΡ. ΜΕΤΟΧΩΝ	8.237.838 κοινές ανώνυμες	9.341.074 κοινές ανώνυμες	591.892 κοινές ανώνυμες
ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ ΑΞΙΑ ΜΕΤΟΧΗΣ	0,37€	0,37€	0,37€ εκάστη
ΕΔΡΑ	Λουτρά Μυτιλήνης	Κοιλιάδα Ερμιονίδος Νομού Αργολίδος	Αθήνα/ οδός Αγίας Φιλοθέης, αρ. 23 και Ναυάρχου Νικοδήμου, αρ. 30
ΑΦΜ	099514835 ΔΟΥ Μυτιλήνης	094153237 ΔΟΥ Κρανιδίου	099835839 ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ

Β) ΑΠΟΡΡΟΦΩΣΑ

ΜΟΡΦΗ	ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΕΠΩΝΥΜΙΑ	«INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»
Δ.Τ.	INTERFISH Α.Ε.
ΑΡ.ΜΑ.Ε.	31836/06/Β/94/27
ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ	3.967.140,00€
ΑΡ. ΜΕΤΟΧΩΝ	10.722.000 κοινές ανώνυμες
ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ ΑΞΙΑ ΜΕΤΟΧΗΣ	0,37€ εκάστη
ΕΔΡΑ	ΑΘΗΝΑ, Απόλλωνος 6
ΑΦΜ	094198292 ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ

Στην Αθήνα σήμερα, 29 Ιουνίου 2007, ημέρα Παρασκευή και στα επί της οδού Απόλλωνος, αρ. 6 κεντρικά γραφεία της εταιρείας με την επωνυμία INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, μεταξύ των άνωθεν εταιρειών, συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

Οι άνω εταιρείες, εκπροσωπούμενες από τα Διοικητικά Συμβούλιά τους, ήλθαν σε διαπραγματεύσεις για την συγχώνευση με απορρόφηση της πρώτης, δεύτερης και τρίτης αυτών από την ΑΠΟΡΡΟΦΩΣΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ. Για τον σκοπό αυτόν συντάσσουν το παρόν Σχέδιο Σύμβασης Συγχώνευσης κατά το άρθρο 69 του Κ.Ν. 2190/1920 περί Ανωνύμων Εταιρειών.

1. Η απορρόφηση των τριών ως άνω ανωνύμων εταιρειών από την απορροφούσα θα γίνει από κοινού και εκ παραλλήλου στα πλαίσια ενιαίας διαδικασίας κατά τα άρθρα 68 παρ. 2,

69,70,72-77 του Κ.Ν. 2190/1920, τις διατάξεις και απαλλαγές των άρθρων 1-5 του Ν.2166/1993, τις διατάξεις της χρηματιστηριακής νομοθεσίας και του εμπορικού νόμου όπου συντρέχουν οι προϋποθέσεις και τους ειδικότερους αναγραφόμενους πιο κάτω όρους:

2. Οι αποφάσεις των γενικών συνελεύσεων των συγχωνευομένων ανωνύμων εταιρειών, μαζί με την οριστική σύμβαση συγχώνευσης, η οποία θα λάβει τον τύπο του συμβολαιογραφικού εγγράφου καθώς και η εγκριτική απόφαση της συγχώνευσης της αρμόδιας εποπτεύουσας αρχής, θα υποβληθούν στις διατυπώσεις δημοσιότητας του άρθρου 7β του ΚΝ2190/1920 για κάθε μία από τις συγχωνευόμενες εταιρείες. Η συγχώνευση ολοκληρώνεται με την καταχώριση στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της εγκριτικής απόφασης της αρμόδιας εποπτεύουσας αρχής για την συγχώνευση των άνω εταιρειών.
3. Με την ολοκλήρωση της συγχώνευσής αυτής, οι απορροφούμενες εταιρείες θα λυθούν χωρίς να επακολουθήσει εκκαθάρισή τους και οι μετοχές τους θα ακυρωθούν, το δε σύνολο της περιουσίας τους (ενεργητικό & παθητικό) όπως αυτό προκύπτει από τα Βιβλία τους και περιλαμβάνεται στους ειδικώς καταρτισθέντες κατά το άρθρο 73 του Κ.Ν. 2190/1920 και το άρθρο 2 παρ. 1 του Ν. 2166/1993 ισολογισμούς μετασχηματισμού της **31.3.2007**, και όπως θα υφίσταται και θα ευρίσκεται κατά την ολοκλήρωση της διαδικασίας συγχώνευσης των ως άνω εταιρειών, θα μεταβιβαστεί στην απορροφώσα INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.. Ολόκληρη η περιουσία των απορροφούμενων Α.Ε. και τα πάσης φύσεως δικαιώματα, άυλα αγαθά, απαιτήσεις και αξιώσεις αυτών, και αν ακόμα δεν περιγράφονται με ακρίβεια ή δεν κατονομάζονται, ειδικά οι πάσης φύσεως άδειες που έχουν χορηγηθεί από τις αρχές, οι έννομες σχέσεις που προκύπτουν από σχετικές συμβάσεις ή άλλες δικαιοπραξίες, τα ακίνητα και τα σκάφη μεταβιβάζονται με την σύμβαση αλλά και εκ του νόμου (ex lege), λόγω της επερχόμενης απορροφήσεως, στην απορροφούσα, συγχρόνως δε η απορροφούσα αναλαμβάνει και αποδέχεται λόγω της σύμβασης συγχώνευσης, αλλά και εκ του νόμου (ex lege), το σύνολο των υποχρεώσεων και του παθητικού των απορροφούμενων ΑΕ και έτσι, από την ολοκλήρωση των διατυπώσεων συγχώνευσης θα επέλθει κατά τον νόμο (άρθρο 75 Κ.Ν. 2190/1920) μεταβίβαση, που εξομοιώνεται με καθολική διαδοχή (οιονεί καθολική διαδοχή).
4. Το μετοχικό κεφάλαιο της απορροφώσας θα αυξηθεί από το εισφερόμενο μετοχικό κεφάλαιο των ανωτέρω τριών απορροφούμενων εταιρειών. Συγκεκριμένα, θα αυξηθεί κατά το ποσό των 3.048.000,06€ από το εισφερόμενο μετοχικό κεφάλαιο της ΠΡΩΤΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΟΥΜΕΝΗΣ [ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΕΣΒΟΥ ΑΕ], θα αυξηθεί κατά το ποσό των 3.456.197,38 από το εισφερόμενο μετοχικό κεφάλαιο της ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΟΥΜΕΝΗΣ [ΚΟΡΩΝΙΣ Α.Ε.] και κατά το ποσό των 219.000,04 από το εισφερόμενο μετοχικό κεφάλαιο της ΤΡΙΤΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΟΥΜΕΝΗΣ [ΣΤΕΦΑΝΟΥ Α.Ε.]

συνολικά δε, θα αυξηθεί κατά έξι εκατομμύρια εφτακόσιες είκοσι τρεις χιλιάδες εκατόν ενενήντα επτά ευρώ και σαράντα οχτώ λεπτά (6.723.197,48€). Έτσι η απορροφώσα εταιρία για την επιγενόμενη αύξηση ποσού 6.723.197,48€ θα εκδώσει δεκαοχτώ εκατομμύρια εκατόν εβδομήντα χιλιάδες οχτακόσιες τέσσερις (18.170.804) νέες μετοχές ονομαστικής αξίας εκάστης 0,37€, τις οποίες θα πάρουν οι μέτοχοι των απορροφούμενων εταιρειών κατά την αναλογία συμμετοχής τους στις απορροφούμενες εταιρίες.

ΣΧΕΣΗ ΑΝΤΑΛΛΑΓΗΣ

Με βάση την αξία της μετοχής κάθε εταιρείας, όπως εκτιμήθηκε με βάσει τις από 20-7-2007, 28-7-2007 και 28-6-2007 αντίστοιχα Εκθέσεις Ελέγχου του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή, Αναστασίου Κεραστή του Επαμεινώνδα, της ΣΟΛ με ΑΜ 10871 και της έκθεσης γνωμοδότησης της Τράπεζα Millennium Bank ΑΕ ως πιστωτικό ίδρυμα, επί του εύλογου και δίκαιου της προτεινόμενης σχέσης ανταλλαγής των μετοχών των συγχωνευόμενων εταιρειών, προκύπτει ότι η αξία της μετοχής της απορροφώσας δεν απέχει από την αξία των μετοχών των απορροφούμενων εταιρειών. Άρα οι μέτοχοι των απορροφούμενων εταιρειών θα λάβουν μία [1] μετοχή της απορροφώσας για κάθε μία [1] ακυρούμενη μετοχή τους στις απορροφούμενες.

Επομένως, οι μέτοχοι της πρώτης απορροφούμενης [ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΕΣΒΟΥ Α.Ε.] θα ανταλλάσσουν μία παλαιά (1) μετοχή από τις 8.237.838 μετοχές της απορροφούμενης με μία (1) νέα μετοχή της ΑΠΟΡΡΟΦΩΣΑΣ INTERFISH.

Οι μέτοχοι της δεύτερης απορροφούμενης [ΚΟΡΩΝΙΣ Α.Ε.] θα ανταλλάσσουν μία παλαιά (1) μετοχή από τις 9.341.074 μετοχές της απορροφούμενης με μία (1) νέα μετοχή της ΑΠΟΡΡΟΦΩΣΑΣ INTERFISH.

Οι μέτοχοι της τρίτης απορροφούμενης [ΣΤΕΦΑΝΟΥ Α.Ε.] θα ανταλλάσσουν μία παλαιά (1) μετοχή από τις 591.892 μετοχές της απορροφούμενης με μία (1) νέα μετοχή της ΑΠΟΡΡΟΦΩΣΑΣ INTERFISH.

Η σχέση αυτή της ανταλλαγής 1:1 εμφανίζεται δίκαιη και εύλογη, βασιζόμενη στον προκύπτοντα από την σύγκριση των αξιών των μετοχών εκάστης εταιρείας λόγο και επομένως, η σχέση των παλαιών μετόχων με τους νέους, με βάση τα ανωτέρω, εμφανίζεται εύλογη και δίκαιη.

Κατά τα ανωτέρω, μετά την ολοκλήρωση της συγχώνευσης, το μετοχικό κεφάλαιο της απορροφώσας εταιρείας που ανέρχεται σήμερα σε τρία εκατομμύρια εννιακόσιες εξήντα επτά χιλιάδες εκατόν σαράντα ευρώ (3.967.140,00€) διαιρούμενο σε δέκα εκατομμύρια εφτακόσιες είκοσι δύο χιλιάδες 10.722.000 μετοχές, ονομαστικής αξίας εκάστης 0,37€, θα αυξηθεί κατά έξι εκατομμύρια εφτακόσιες είκοσι τρεις χιλιάδες εκατόν ενενήντα επτά ευρώ και σαράντα οχτώ λεπτά (6.723.197,48€) από κεφαλαιοποίηση των εισφερόμενων κεφαλαίων των ανωνύμων εταιρειών ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΕΣΒΟΥ Α.Ε., ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΟΡΩΝΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ και ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ με έκδοση δεκαοχτώ εκατομμυρίων εκατόν εβδομήντα χιλιάδων οχτακοσίων τεσσάρων (18.170.804) νέων ανωνύμων μετοχών, ονομαστικής αξίας εκάστης 0,37€. Έτσι το μετοχικό κεφάλαιο της απορροφώσας εταιρίας θα ανέλθει συνολικά σε δέκα εκατομμύρια εξακόσιες ενενήντα χιλιάδες τριακόσια τριάντα επτά ευρώ και σαράντα οχτώ ευρώλεπτά (10.690.337,48€) διαιρούμενο σε εικοσιοχτώ εκατομμύρια οχτακόσιες ενενήντα δύο χιλιάδες οχτακόσιες τέσσερις ανώνυμες μετοχές (28.892.804), ονομαστικής αξίας εκάστης 0,37€.

Η Απορροφώσα Εταιρία υποχρεούται να πιστώσει στους λογαριασμούς Σ.Α.Τ. των μετόχων των Αποροφουμένων Εταιρειών μέσω του Κεντρικού Αποθετηρίου Αξιών (Κ.Α.Α.) τις νέες μετοχές της βάσει των ως άνω σχέσεων ανταλλαγής αμέσως μετά την έγκριση της συγχώνευσης από τις αρμόδιες εποπτεύουσες αρχές.

Σύμφωνα με την ισχύουσα χρηματιστηριακή νομοθεσία (άρθρο 289 Κανονισμού Χρηματιστηρίου Αθηνών) οι Συγχωνευόμενες εταιρείες ανέθεσαν στην Τράπεζα Millennium Bank ΑΕ ως πιστωτικό ίδρυμα την αποτίμηση των συγχωνευόμενων εταιρειών και την γνωμοδότηση για το λογικό και εύλογο της ως άνω προτεινόμενης σχέσης ανταλλαγής των μετοχών των συγχωνευόμενων εταιρειών.

5. Η απορροφούσα εταιρεία θα υποχρεούται από την καταχώριση στα οικεία μητρώα Α.Ε., των αποφάσεων των γενικών συνελεύσεων, που θα ληφθούν σύμφωνα με το άρθρο 72 Κ.Ν. 2190/1920 μαζί με τα άλλα έγγραφα που προβλέπει το άρθρο 74 του Κ.Ν. 2190/1920 να παραδώσει στους μετόχους των απορροφούμενων εταιρειών τις άνω νέες μετοχές, που θα εκδώσει λόγω απορροφήσεως της περιουσίας των απορροφούμενων και αυξήσεως του κεφαλαίου της απορροφώσας με την ταυτόχρονη παράδοση σε αυτήν των μετοχών των απορροφούμενων προς ακύρωσή τους.
6. Από την ημερομηνία συντελέσεως της συγχώνευσης, ήτοι της καταχωρήσεώς της στο Μ.Α.Ε., οι μέτοχοι των απορροφούμενων εταιρειών, θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής στα κέρδη της απορροφώσας εταιρείας σε κάθε οικονομική της χρήση, περιλαμβανομένης και της χρήσεως **31.12.2007**, ήτοι οι νέες μετοχές θα δικαιούνται μερίσματος το οποίο θα εγκριθεί και θα διανεμηθεί από την Τακτική Γενική Συνέλευση της απορροφώσας, η οποία θα συνέλθει μέχρι **30.6.2008**.
7. Από την επομένη ημέρα των ισολογισμών μετασχηματισμού βάσει των οποίων προσδιορίστηκε η καθαρή θέση των απορροφούμενων εταιρειών, ήτοι από την **1.4.2007** και εφεξής, οι πράξεις, οι πάσης φύσεως συμφωνίες και δικαιοπράξεις των απορροφούμενων εταιρειών, με κάθε τρίτο φυσικό ή νομικό πρόσωπο, θεωρούνται ότι γίνονται και συνεχίζονται με τους ίδιους όρους για λογαριασμό της απορροφώσας εταιρείας, τα δε οικονομικά αποτελέσματα των απορροφούμενων εταιρειών, που θα προκύψουν από την ημερομηνία αυτή, μέχρι της ολοκλήρωσεως της συγχώνευσης, θα θεωρούνται ως αποτελέσματα της απορροφώσας εταιρείας κατά τα προβλεπόμενα στα

άρθρα 74 και 75 του Κ.Ν. 2190/1920, σε συνδυασμό και με το άρθρο 2 παρ. 6 του Ν. 2166/1993.

8. Δεν υπάρχουν μέτοχοι που να έχουν ειδικά δικαιώματα στις απορροφούμενες εταιρείες, ούτε κάτοχοι άλλων τίτλων, πλην μετοχών.
9. Ιδιαίτερα πλεονεκτήματα στα μέλη των διοικητικών συμβουλίων και τους τακτικούς ελεγκτές των συγχωνευόμενων εταιρειών δεν προβλέπονται από τα καταστατικά αυτών, ούτε από αποφάσεις των γενικών αυτών συνελεύσεων, ούτε παρέχονται τέτοια, από το παρόν Σχέδιο Σύμβασης Συγχώνευσης.
10. Η συγχώνευση αυτή θα υπαχθεί στις διατάξεις του Ν. 2166/1993 κατ' εφαρμογή των διατάξεων του οποίου, σε συνδυασμό με τις περί συγχωνεύσεως Α.Ε. διατάξεις του Κ.Ν. 2190/1920 θα πραγματοποιηθεί η συγχώνευση.
11. Από την ολοκλήρωση της συγχώνευσης η απορροφούσα εταιρεία INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε. υποκαθίσταται αυτοδίκαια και χωρίς καμία άλλη διατύπωση σύμφωνα με τον νόμο, στο σύνολο της περιουσίας, κινητής και ακίνητης και σε όλα τα δικαιώματα, υποχρεώσεις και έννομες σχέσεις των απορροφουμένων εταιρειών 1) ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΕΣΒΟΥ Α.Ε., 2) ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΟΡΩΝΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ και 3) ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ, οι οποίες θεωρούνται αυτοδικαίως λυμένες εξαφανιζομένης της νομικής προσωπικότητας και αυτονομίας αυτών. Η μεταβίβαση αυτή εξομοιώνεται με καθολική διαδοχή, οι δε δίκες των απορροφουμένων εταιρειών, θα συνεχίζονται από την INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε., χωρίς καμία άλλη διατύπωση, μη επερχομένης βίαιας διακοπής αυτών με την συγχώνευση.
12. Η συγχώνευση θα θεωρείται συντελεσθείσα, σύμφωνα με τα άρθρα 74 και 75 του κ.ν. 2190/1920, όπως ισχύει, από τις καταχωρήσεις στο Μητρώο Α.Ε. κάθε μιας των συγχωνευόμενων εταιρειών, της αποφάσεως του Υπουργού Ανάπτυξης στις Νομαρχίες Αθηνών [κεντρικός τομέας], Λέσβου και Αργολίδας, που εγκρίνει την συγχώνευση, των σχετικών περί την συγχώνευση αποφάσεων των Γενικών Συνελεύσεων των συγχωνευόμενων εταιρειών που θα συγκληθούν ειδικά προς τούτο με απαρτία και πλειοψηφία του άρθρου 29 παρ. 3 και 31 παρ.2 του ΚΝ2190/1920, της συμβάσεως συγχωνεύσεως που καταρτίζεται με συμβολαιογραφικό έγγραφο και της υποβολής των πιο πάνω εγγράφων στις από το άρθρο 7β του ΚΝ2190/1920 προβλεπόμενες διατυπώσεις δημοσιότητας για κάθε μία από τις συγχωνευόμενες εταιρείες. Περαιτέρω και παράλληλα θα τηρηθούν και όλες οι επιπρόσθετες διαδικασίες και υποχρεώσεις ενώπιον των Χρηματιστηριακών Αρχών, της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και του Κεντρικού Αποθετηρίου Αξιών, δεδομένου ότι οι μετοχές της απορροφώσας εταιρείας διαπραγματεύονται στο Χρηματιστήριο Αθηνών.

Όλοι οι όροι του παρόντος σχεδίου συμβάσεως συγχωνεύσεως συμφωνήθηκαν από τα συμβαλλόμενα μέρη, σύμφωνα με τις ειδικές αποφάσεις των διοικητικών συμβουλίων των συμβαλλομένων εταιρειών.

**ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΟΥΜΕΝΗΣ
ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΕΣΒΟΥ Α.Ε.
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΡΥΠΠΙΩΤΗΣ**

**ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΟΥΜΕΝΗΣ
«ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΟΡΩΝΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»
ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΤΕΦΑΝΗΣ**

**ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΤΗΣ ΤΡΙΤΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΟΥΜΕΝΗΣ
«ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΙΑ»
ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ**

**ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΤΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΩΣΑΣ
INTERFISH Α.Ε.
ΜΙΧΑΛΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ**